
Irányelvek
a Közművelődési Alap céltámogatási keretéből történő igénylésekhez
A Minisztertanács 1974-ben a hatéko­

nyabb ösztönzési és irányítási feltételek 
megteremtése érdekében Közművelődési 
Alapot hozott létre. Az Alapban rejlő le­
hetőségek minél eredményesebb kihasz­
nálása és a tervszerűség fokozása érde­
kében a következőkre hívjuk fel a fi­
gyelmet :

Az Alap céltámogatási jellegű pénzesz­
közeiből az 1/1975. (III. 1.) KM—PM—OT 
sz. együttes rendelet 3. §-ában foglaltak 
értelmében „a közművelődési politika 
céljait elősegítő, elsősorban a munkás­
ság és az ifjúság kulturális ellátásának 
fokozását biztosító tevékenységi formák, 
módszerek és megoldások kialakítására, 
bevezetésére és korszerűsítésére lehet ki­
egészítő támogatást igényelni.” Javasol­
juk, hogy ezen belül 1977-ben és 1978- 
ban a támogatási kérések összeállításá­
nál a következőket vegyék figyelembe.

1. Kiemelt feladatnak tekintjük a mun­
kások művelődésének fokozására irá­
nyuló minden új kezdeményezés támoga­
tását, valamint a művelődési otthonok 
és a közművelődési könyvtárak korszerű 
eszközökkel és berendezésekkel való el­
látását. Ezen belül:

— a szocialista brigádklubok, munkás­
szállás-klubok, munkáslakta településen 
működő művelődési otthonok, könyvtá­
rak színvonalasabb működésének segí­
tését ;

— a közművelődési intézményekben új 
felnőttoktatási formák bevezetését, a 
meglévők kiszélesítését, színvonalának 
emelését;

— a kisebb települések könyvtári ellá­
tásának korszerűsítését és bővítését;

— az ismer éttér j esz tési munka haté­
konyabbá tételét.

2. Előtérbe helyezzük azon tervek 
megvalósításának támogatását, amelyek:

— az ifjúság részére új műkedvelő 
művészeti csoportok vagy egyéb közös­
ségi művelődési formák (pl. vitakörök, 
önképzőkörök, könyvtárbarát-körök, ol­
vasótáborok, szakkörök, klubok stb.) lét­
rehozását teszik lehetővé;

— a művelődési közösségek (műked­
velő csoport, szakkör stb.) vezetőinek — 
a felsőoktatási intézményekben szerve­
zendő — képzését segítik;

— peremkerületekben, munkásszállá­
sokon, üzemekben, művelődési otthonok­
ban, iskolákban bemutatásra kerülő mú­
zeumi vándorkiállítási programok szer­
vezését segítik, valamint régészeti, nép­
rajzi tárgyak, a munkás és paraszti élet­
forma kialakulását szemléltető dokumen­
tumok ifjúság által történő gyűjtését 
szolgálják.

3. Fontosnak tartjuk a múzeumok, a 
felsőoktatási intézmények, a kórházak, 
a szociális intézmények, az öregek nap­
közi otthonai, a nagyobb középiskolák, 
szakmunkástanuló intézetek saját erő­
ből létrehozott klubjaik (klubkönyvtára­
ik) korszerű berendezésének, felszerelé­
sének és működésük beindításának tá­
mogatását.

4. Az Országos Közművelődési Tanács 
Elnöksége a céltámogatási keretet éven­
te két alkalommal, az I. és a III. ne­
gyedévben osztja fel. A közművelődési 
feladatok tervszerű és zavartalan ellá­
tása érdekében arra van szükség, hogy 
az irányító szervek minden év II. és IV. 
negyedében vegyék számba a soron kö­
vetkező időszakra vonatkozó azon terve­
iket, amelyeknek megvalósításához a Köz- 

művelődési Alap támogatására is szük­
ségük van. Igényléseiket tehát legkésőbb 
február 15-ig, illetve július 31-ig küld­
jék be a Kulturális Minisztériumba.

S zilág y i Im re e z  lib rise

Kérjük, hogy előterjesztéseiket a fenti­
ek szem előtt tartásával állítsák össze. 
Ez azonban nem jelenti azt, hogy az 
Alap célkitűzéseivel összhangban levő 
más jellegű igények nem terjeszthetők 
elő. Végül felhívjuk a figyelmüket a ké­
rések körültekintő, gondos és részletes 
indokolására. Minden kérelemben ismer­
tetni kell a célt és a megvalósításra irá­
nyuló szakmai, valamint pénzügyi ter­
vet. Ki kell térni arra is, hogy a költsé­
gekből helyi erőből mit vállalnak.

(18.021/1977.)
Takács Kálmán s. k. Garamvölgyi József s. k. 
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